

## СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РЕШИЛО...

Стр.2.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 10 мая

2005 года

№ 34 (14186)

\*\*\*\*\*

Цена свободная

### Сегодня в номере

**Районный конкурс кулинарного мастерства «Содружество» прошел в столовой школы № 12.**  
Стр.4, 5.

### ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ

Закончен капитальный ремонт фермы Шакицы, которую ЗАО «Осьминское» выкупило у СПК «Старопольский». 4 мая сюда перегнали стадо с фермы Морди, подошел и ее черед остановки на реконструкцию. «Ожидаем хороших надоев, - сказал главный зоотехник «Осьминского» П.С.Москаленко. - Оборудование на ферме Шакицы установлено полностью новое, подготовлены пастбища рядом с фермой. Коллектив под руководством опытного бригадира Г.Н.Крыгиной относится к делу с высокой ответственностью».

## ШЕСТВИЕ И МИТИНГ В СЛАНЦАХ

1 мая в городе состоялись шествие и митинг, организованные районным советом ветеранов войны и труда, сланцевским райкомом КПРФ и районной организацией «Российский союз ветеранов Афганистана». Участников первомайских мероприятий было немного: под красными флагами, с плакатами в руках, на которых были лозунги - «Сменим власть, возродим Россию», «Нет путинским реформам», «Вернем льготы ветеранам», «Возродим СССР», «Реформы ЖКХ: квартиры - на могилы» - колонна прошла от больницы до площади у городского Дома культуры. Здесь состоялся митинг. Открыл его первый секретарь райкома КПРФ В.А. Земляной. Он поздравил всех собравшихся с Международным Днем солидарности трудящихся, подчеркнул, что необходима сплоченность в борьбе за политические, экономические и социальные права.

На митинге выступил председатель территориального комитета углепрофсоюзов Ю.Н.Захаров, который говорил о кризисной ситуации в ОАО «Ленинградсланец». Он предложил от имени участников митинга обратиться к Президентам России и Эстонии, чтобы найти выход из кризиса. Эта инициатива была поддержана.

На митинге выступили также ветеран труда Р.М.Иванова, рабочий АО «Цесла»

Н.В.Захаров, пенсионерка, бывший работник системы здравоохранения Н.Я.Суконнова, заместитель председателя собрания представителей МО «Сланцевский район», секретарь райкома КПРФ В.М.Подолько, секретарь первичного отделения КПРФ имени А.А.Казанцева, член райкома КПРФ Г.В.Ионин.

В выступлениях звучала критика в адрес политики нынешнего правительства, призыв провести Всероссийский референдум по широкому кругу ключевых вопросов развития страны: от отмены Жилищного кодекса, закона о монетизации льгот до восстановления гарантированных прав каждого гражданина на общедоступное и бесплатное медицинское обеспечение, бесплатное образование.

Участники митинга единогласно приняли резолюцию, в которой заявляется решительный протест против антисоциальной политики властей, звучат требования государственного контроля за ценами на энергоресурсы, продукты и товары первой необходимости, предоставления права выбора реализации льгот, введения ограничений на оплату электроэнергии, газа и услуг ЖКХ - эти расходы не должны превышать 10 процентов дохода семьи. В резолюции выдвинуты и другие требования к властям всех уровней.

ОВД Сланцевского района просит откликнуться пассажиров рейсового автобуса маршрута № 104 «Сланцы - Кингисепп», выполнявшего рейс в 21 час 12.02.2005 года от города Кингисепп в город Сланцы Ленинградской области, которые находились в автобусе в момент дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 12.02.2005 года около 22 часов на перегоне между деревнями Вороново и Монастырек Сланцевского района Ленинградской области, в результате которого погиб пешеход - гражданка С. Свидетелей ДТП просим обращаться в ОВД Сланцевского района: ул.Кирова, д.20а, кабинет № 511, а также по телефону 2-16-79.

**Уважаемые читатели!**  
**продолжается подписка на газету «Знамя труда» на второе полугодие 2005 года**

Условия подписки вы можете прочесть в номерах нашей газеты за пятницу.

**КОЛОДЦО**  
По информации заместителя главы муниципального образования А.А.Хоперского, на спонсорские денежные средства, выделенные ООО «Энергопром» в размере 200 тысяч рублей, приобретен и установлен павильон на автобусной остановке у памятника Славы, закуплено 35 уличных урн, остальная часть средств направлена на благоустройство.

5 мая состоялась заседание КЧС по вопросам обеспечения противопожарной безопасности. Заслушаны руководители лесхозов, ряда учреждений, МП «ЖКХ».

В ОАО «Сланцевский городской молочный завод» заключено 77 договоров с потребителями на поставку продукции.

**Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.**

**«Я плачу за воду по счетчику. Почему в квитанции в графе «полная стоимость» как за воду, так и за стоки стоит сумма больше, чем получается по тарифу? Так, я заплатила по счетчику за 7 куб. м воды 49 рублей по тарифу 7 руб. Но в квитанции на оплату стоимость водоснабжения проставлена 52 руб.»**

**Отвечает и.о. директора МП «ЖКХ» В.И. МААС:** В графе «полная стоимость» квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг печатается полная стоимость услуги (утвержденный экономически обоснованный тариф), а население оплачивает только часть стоимости получаемой услуги, например, по воде 88%. Так, тариф составляет 7 руб. при полной стоимости 7 руб.91коп.

При обсуждении повестки дня очередного заседания собрания представителей Сланцевского района депутаты нередко вносят существенные коррективы в заранее намеченный перечень вопросов. Так получилось и в начале заседания, состоявшегося 26 апреля. Депутат Н.Ю.Полевой предложил заслушать вопрос об отключении тепла в домах. Он привел расчеты, свидетельствующие о том, что среднесуточная температура ещё не достигла положенных восьми градусов. «Оставлять население в холодных квартирах накануне майских праздников - неправильно со всех точек зрения», - заключил он. После того, как этот вопрос был включен в повестку дня, с информацией выступил и.о. главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко. «Срок окончания отопительного сезона и так был перенесен на неделю, - сказал он. - Долг муниципального образования по оплате газа составляет 24 миллиона рублей, в связи с чем по распоряжению руководства ЗАО «Петербургрегионгаз» подача в город уже снижена на 30 процентов». Мнения по данному вопросу были высказаны разные, а пока экономика взяла верх над политикой. К тому же, как неоднократно писала и наша газета, нет технической возможности организовать ночное протапливание и сохранить при этом нормальное горячее водоснабжение.

Повестка дня была дополнена также по предложениям депутатов А.В.Александрова, В.Б.Михайлова, В.И.Подольяко.

Далее заседание продолжалось в соответствии с запланированной повесткой дня. И.о. председателя районного комитета финансов

Т.В.Сурыдная выступила с информацией об исполнении бюджета МО за 2004 год (которое депутаты утвердили) и о внесении дополнений в бюджет на 2005 год.

В связи с изменением объема областных субвенций, дотаций, субсидий, а также с увеличением собственных доходов местного бюджета собрание представителей утвердило бюджет муниципального образования «Сланцевский район» на 2005 год: по доходам в сумме 349315 тыс.руб., по расходам в сумме 366318 тыс.руб. с дефицитом в сумме 17003 тыс.руб.

Было утверждено положение о порядке подписания, опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов органов местного самоуправления. Согласно этому документу официальным опубликованием нормативных правовых актов органов местного самоуправления считается публикация их текстов в газете «Знамя труда».

Утверждено Положение о процедуре проведения конкурсов на поставку продукции (товаров, работ и услуг) для муниципальных нужд. Представляя его, заместитель главы МО «Сланцевский район» Т.А.Большакова отметила, что по сравнению с прежним, в данном Положении более четко и систематизированно оговариваются требования к работе конкурсной комиссии.

## В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ЗАИНТЕРЕСОВАН КАЖДЫЙ

К тому же сейчас произошло разграничение полномочий между конкурсными комиссиями областного уровня и муниципальными.

В принятом далее обращении депутатов собрания представителей в Законодательное собрание Ленинградской области сделана попытка защитить интересы всех авто владельцев Сланцевского района. Депутатов ЛенЗакСа просят обратиться к Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову по вопросу об изменении коэффициента страховых тарифов при страховании автогражданской ответственности. В обращении сланцевских депутатов подчеркивается, что применение обобщенного повышающего коэффициента 1,6 для всех населенных пунктов Ленинградской области создаёт неравные условия по сравнению с другими субъектами Федерации. При таком коэффициенте получение права на эксплуатацию личного автомобиля составляет более 5 тысяч рублей в год. В обращении приводятся и другие аргументы, которые дают полное обоснование позиции сланцевских депутатов.

На заседании был заслушан вопрос о строительстве полигона твердых бытовых отходов на террито-

рии района. С информацией выступила начальник отдела капитального строительства администрации МО «Сланцевский район» Г.Н.Страшко. Она сообщила, что в соответствии с региональной целевой программой «Охрана окружающей среды Ленинградской области на 2004-2006 гг.» определено строительство 1-й очереди полигона ТБО с объемом финансирования 4 млн.руб. в 2004 г. и 4,5 млн.руб. на 2005 г. Заказчи-

ком по строительству полигона в соответствии с адресной программой определен территориальный экологический фонд Ленинградской области. Подрядчик был определен путем открытого конкурса в 2004 году, в котором победила строительная организация г.Всеволожска ООО «Ювитек». В октябре 2004 года «Ювитек» приступил к работам по строительству 1-й очереди полигона. По словам руководителя организации, выступившего на заседании, при должном финансировании работы будут завершены летом текущего года. Однако, как было справедливо подчеркнуто в ходе обсуждения, немало времени понадобится и для того, чтобы ввести полигон в эксплуатацию. Для этого нужно, в частности, уже сейчас определить, какая организация будет эксплуатировать полигон, причем для нее обязательна лицензия на обращение с твердыми бытовыми отходами. Только после введения полигона ТБО в эксплуатацию повышенные платежи за загрязнение окружающей среды, действующие в городе, будут отменены. Собрание приняло решение поручить администрации МО «Сланцевский район» разработать план-график организационных мероприятий по подготовке к приему в эксплуатацию полигона твердых бытовых отходов. По предложению А.В.Александрова, решено также поручить постоянным депутатским комиссиям по социальному и экономическому развитию и социальной политике, законности и правопорядку совместно со специалистами администрации подготовить проект законодательной инициативы в Законодательное собрание Ленинградской области о предоставлении льготы по платежам за сверхнормативное загрязнение окружающей среды (твердые бытовые отходы) из-за отсутствия санкционированной свалки - в части зачисляемой в бюджет Ленинградской области.

В последнее время у должностных лиц и у граждан возникали разногласия по поводу выдачи многодетным семьям соответствующих удостоверений. Председатель комиссии по социальной политике, законности и правопорядку А.В.Александров предложил принять официальное толкование ранее принятых документов с целью разграничить понятия «получение удостоверения многодетной семьи» и «получение социальных льгот». Нуждающимися в социальной поддержке в настоящее время признаются семьи с доходом ниже прожиточного минимума на одного члена семьи.

О подготовке к проведению выборов в органы местного самоуправления доложила на заседании начальник отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства Р.А.Шевцова.

С информацией об обращении Сланцевской организации ветеранов Афганистана выступил заместитель председателя собрания представителей В.М.Подольяко. В обращении идет речь о назревшей необходимости создать в городе добровольную народную дружину по охране общественного порядка.

Инициатива одобрена, разработать документы, на основании которых будет создаваться и действовать ДНД, поручено комиссии по социальной политике, законности и правопорядку.

С.ШИШКИНА

## Ленобласть

НЕФТЯНИКИ  
ПОДДЕРЖИВАЮТ  
ВETERANОВ

Нефтяные компании «ЛУКОЙЛ» и «Сургутнефтегаз» вложат по 500 тысяч долларов в совершенствование медицинского обслуживания ветеранов Ленинградской области.

Об этом сообщил на совещании с руководителями аппарата Правительства Ленинградской области губернатор Валерий Сердюков. По его словам, средства – в общей сумме 1 миллион долларов – пойдут на развитие транспортного обслуживания службы скорой помощи. Принято решение приобрести новые машины для населенных пунктов, где пожилого населения больше всего: люди не должны дожидаться медиков дольше установленных сроков, отметили на совещании. Будут решаться вопросы оснащения медицинских учреждений, другие задачи.

Губернатор Ленинградской области накануне своего заявления провел встречу с президентами компаний «ЛУКОЙЛ», «Сургутнефтегаз», и их руководители получили исчерпывающую информацию о работе по развитию социальной сферы области, реализации региональных целевых программ. С учетом большого участия областного бюджета в совершенствовании здравоохранения президенты нефтяных компаний приняли решение участвовать в проектах.

Пресс-служба  
губернатора  
Ленинградской области

## В стране и за рубежом

\*В России 72 млн человек – количество абонентов мобильной связи. К концу 2005 года их число, по мнению специалистов, может достичь 100 млн.

\*Правительство Германии выделит в 2005 году 1 млн евро на реставрацию советских воинских мемориалов.

\*По сообщению главы Минрегиона В.Яковлева, в России насчитывается 1052 города и поселка городского типа, 152 тысячи сельских поселений.

## «НАША ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ»

Под таким названием на базе детского сада № 7 прошел праздник многодетных семей, организованный отделом образования и Домом детского творчества в рамках месячника «Семья».

Празднично украшенный зал, столики со сладким угощением ждали гостей: на праздник были приглашены четыре многодетные семьи. В трех семьях – Кулешовых, Андреяновых и Мазен – воспитываются по трое детей.

А у супругов Ольги Николаевны и Сергея Викторовича Ильчк п ятер о детей.

О каждой семье ведущая, методист Дома детского творчества Г.А. Перфильева, тепло рассказала в необычной, сказочной форме. Ее слова помогли семьям познакомиться друг с другом, с первых минут праздника создали добрую, душевную атмосферу. Познакомимся с семьями и мы.

Марина Александровна Кулешова работает воспитателем в детском саду № 1, а глава семьи – Константин Борисович – в ОАО «Завод «Сланцы». Они воспитывают двух дочерей и сына, по выходным дням посещают воскресную школу, которой руководит Марина Александровна. Любят природу, рыбалку, сад-огород. Мечтают, чтобы выросли дети здоровыми, честными, порядочными, стали для родителей опорой.

В семье Андреяновых тоже две дочери и сын. Старшая Ксюша в ДЮСШ легкой атлетикой занимается, много грамот за свои спортивные достижения получила – мама, Надежда Петровна, с гордостью показала их на празднике. А сама Ксения прийти на него

не смогла – участвовала в очередных соревнованиях. Ваня занимается танцами, а у полторагодовалой Катюши все еще впереди. Родители много времени отдают детям. Сами большие труженики, и детям лениться не дают.

Сын и две дочки растут в семье Мазен. Младшая Галюня всех на празднике очаровала: малышке и двух лет нет, но она так старалась помочь папе во всех конкурсах! Не капризничала, не баловалась, спокойно сидела за семейным столиком, лакомясь кон-

А то, что семьи дружные, сплоченные, показали различные конкурсы. В них участвовали все – и взрослые, и дети, каждый старался не подвести других. Конкурсы, как и весь праздник, были веселыми, немножко сказочными: «Ежик Тишка» поиграл с ними – все с готовностью повторяли за ведущей слова и движения, а потом мамы демонстрировали знания правил стирки. А каждая семья показала, как быстро она умеет развешивать белье на веревке. Был и конкурс для пап, которые «ловили» удочкой

рыбок. На помощь им пришли дети – то-то было веселья и радости!

Заключительный конкурс был достаточно серьезным: каждая семья получила заготовку домика, вырезанного из бумаги. Над

было не только нарисовать окна, двери, но и написать, какие добродетели поселятся в этом доме, на каких понятиях будут воспитывать родители своих детей. Оказалось, что родители мечтают о главном: пусть в их домах живут любовь, доброта, уважение, справедливость, счастье. Именно в такой атмосфере и можно вырастить хороших, счастливых детей.

Семьи получили памятные подарки, а общим подарком стал концерт, который показали воспитанники детского сада № 2 (педагог Наталья Касьяненко). Ребята очень старались, и песни в их исполнении понравились всем участникам праздника. Несомненно, праздник удался, доставил много приятных, радостных минут, и семьи, прощаясь, благодарили его организаторов.

Т.КРЫЛОВА







## «СОДРУЖЕСТВО» -

Районный конкурс кулинарного мастерства «Содружество», посвященный Дню Победы, прошел 28 апреля в столовой школы № 12. Он был подготовлен и проведен отделом торговли и бытового обслуживания администрации МО «Сланцевский район» и администрацией муниципального общеобразовательного учреждения «Сланцевская основная общеобразовательная школа № 12». Его цель – повышение уровня обслуживания населения и качества приготовления продукции, совершенствование мастерства, повышение квалификации, обмен опытом, выявление лучших мастеров, пропаганда профессии и развитие творческого подхода к работе. В нем приняли участие повара, кондитеры и официанты. Было учреждено три номинации: «Лучший повар», «Лучший кондитер», «Лучший официант».

Зал столовой в этот день украсили празднично. На стенах разместились плакаты с приветствиями в адрес конкурсантов, которых было 11 человек: от ООО «Герсон» на конкурс прибыла учащаяся I курса Высокского ПУ № 57 – повар-кондитер О.Ю.Бубновская; от кафе «Уют» МП «Рынок» – повар Е.Л.Никандрова; от индивидуального предпринимателя Л.А.Морысева – кондитер С.В.Кухарь и повар О.Н.Каменко; от ЗАО «Ареоль» – кондитер Т.В.Давыдова и повар В.А.Катыкина; от МП «Столовая № 1» – официанты Е.С.Фролова и Н.М.Борисенок и повара Ю.Ю.Соловьев и Н.М.Тарасенко; от индивидуального предпринимателя Е.Г.Костромитиной – повар Е.Ю.Глазунова.

Как и на любом другом конкурсе, здесь тоже было компетентное жюри, в состав которого вошли: заме-



ститель главы МО «Сланцевский район» Т.А.Большакова (председатель жюри),

начальник отдела торговли и бытового обслуживания администрации МО «Сланцевский район» В.Д.Гапачева (член жюри), заведующая производством Гдовского районного потребительско-



и отправились на кухню готовить одно второе горячее блюдо на 4 персоны.

Конечно же, повара с солидным стажем, к примеру, такие, как В.А.Катыкина (у нее 5 разряд и 25 лет стажа), О.Н.Каменко (4 разряд и 25 лет стажа), Е.Ю.Глазунова (4 разряд и 20 лет стажа), к делу приступили очень уверенно, не теряя ни одной минутки. А молодежь волновалась, хотя и не терялась. Но поддержка (моральная) со

стороны им очень пригодилась. А пока повара готовили, все разглядывали столы, где была оформлена экспозиция «Арт-класс». Надо отдать должное участникам этого вкусного конкурса – чего только ни изобрели их умелые руки и богатая фантазия: букеты из овощей были настолько хороши, что даже не верилось, как это можно приготовить, имея в запасе морковь, свеклу, картофель и огурцы! Был даже торт, где изображена землянка, елки, сугробы, костер и котелок с картошкой! Отлично выполнили домашнее задание пред-

ставители ЗАО «Ареоль». Они мастерски использовали свой оформительский талант, и блюда имели вид современной экзотики. «Ареоль» – единственное предприятие, которое выдержало все условия симво-

лики к Дню Победы. Чувствуется, что они идут в ногу со временем, бывают на профессиональных выставках и умело перенимают опыт. «Гнездо перепелки», «Ягодное лукошко» – все эти блюда приготовила Е.Ю.Глазунова. Только представьте, что из мелко-мелко настроганного и приготов-

ленного картофеля фри она сплела гнезда и положила в них перепелиные яйца, конечно же, не настоящие, а только имеющие вид натуральных, но зато очень вкусных. Или, к примеру, выпеченная из теста корзинка с пирожными-клубничками!

А вот что сказала о своих мастерах Л.А.Морысева: «Они готовили тематику стола «Весна». Подбирали соответствующие цвета – желтый и зеленый. Старались, конечно же, волновались, не спали всю ночь. И стол у них получился очень привлекательным и интересным».

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

ститель главы МО «Сланцевский район» Т.А.Большакова (председатель жюри),

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-



... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-

... Конкурс шел своим чередом. А вот появились и первые участники, которые преподнесли на суд жюри приготовленные горячие блюда «Свинные зразы», «Мясо золотистое», «Картофель по-французски» и т.д. Все перечислять просто нет смысла. Члены жюри при-



# ОДА МАСТЕРСТВУ

ступили к оценке блюд. Они аккуратно все пробовали, что-то записывали в свои

приглашенные. Жюри объявило результаты. Среди поваров первое место заняла

са». Он присужден Ольге Бубновской. В настоящее время она проходит практику в ООО «Герсон». На конкурсе Ольга показала свои способности и умение в приготовлении горячего блюда, которое не осталось незамеченным.

Поскольку районный конкурс проходил накануне Первомайских праздников, а за ними следует еще один, самый значимый – 60-летие Победы в Великой Отечественной войне, то в честь тех, кто защищал нашу Родину от врагов, были накрыты праздничные столы. После концерта, подготовленного учащимися школы № 12 совместно с работниками учреждения культуры, который посмотрели ветераны



готовленные их руками, попробуют и ветераны. А еще их столы украшала продукция московской компании «Уни-Сервис» - торговая марка «Русская нива» и компании завода алкогольных напитков города Беслан «Исток».

В торжественной обстановке ветеранам войны были вручены подарки от управления социальной защиты населения и презенты от «Русской нивы».

Конкурс прошел, и праздник для ветеранов состоялся благодаря спонсорам, которые предоставили свою продукцию. Это ЗАО «Осьминское», ЗАО «Родина», ОАО «Сланцевской городской молочной завод», ООО «Петербургский продукт», индивидуальные предпринима-



блочнотики, тихонько совещались, выставляли баллы. Затем было предоставлено время для работы кондитерам, которые должны были продемонстрировать свое кондитерское искусство, приготовить десерт.

А в конкурсе «Лучший официант» участники накрывали тематические столы, защищали их, показывали сервировку. Костюмы должны были соответствовать стилю представляемой темы. Одна официантка оформляла праздничный стол к Дню Победы, а вторая – Пасхальный. Здесь заминок не было. Настолько все продумали конкурсанты, просто молодцы! На этот конкурс только МП «Столовая № 1» выдвинула своих официантов.

Несколько часов подряд шел конкурс, это волнующее и очень трудное состязание, и вот, наконец – его финал. В зале вновь собрались участники, болельщики, гости и



Е.Ю.Глазунова, второе место – В.А.Катыкина, третье – О.Н.Каменко.

Среди кондитеров первое место было присуждено Т.В.Давыдовой, второе место – С.В.Кухарь. Среди официантов – обе участницы награждены благодарностью за проявленное стремление к победе и профессионализм в работе.

Члены жюри посчитали нужным дополнить список награжденных и учредили еще один приз – «Самому молодому участнику конкур-

войны в актовом зале этой школы, они были приглашены на праздничный ужин, но сначала посмотрели конкурсные работы.

Участники конкурса с самого начала задумывали, что блюда и изделия, приго-

тели О.Максимова, Н.Скуратовская, С.Беляева, Ж.Екимовская, М. Иванов.

А зал был красочно оформлен благодаря ИП Ю.Корнышева и Д.Куликова.

**В.ГОРДЕЕВА**





## ЛОМАТЬ НЕ СТРОИТЬ

РЕЙД

В конце апреля комиссия по благоустройству и санитарному содержанию города отправилась в свой очередной рейд, чтобы накануне праздничных дат и в рамках проведения месячника по благоустройству посмотреть, как наводятся порядки на улицах, во дворах и скверах города.

Не секрет, что многие организации, занимаясь земляными работами, порой так сильно нарушают благоустройство, что после их ухода остаются рытвины, ухабы и просто огромные ямы. Вот, к примеру, у дома № 5 по улице Северная такая ямища «наворочена», что теперь ни пройти, ни проехать здесь совершенно нельзя. Совсем недавно этот уютный дворик был сфотографирован, а снимок был на газетных страницах показан всем горожанам в пример, как можно озеленить и превратить даже крохотный уголок у дома в цветущий садик. Теперь в этом дворике вот такое безобразие (смотри на фото).

Похожая ситуация и во дворе дома № 25/5 по улице Свердлова. Там газовики прокладывали трубопровод и так разворотили весь двор, что жители едва могут пробраться, чтобы вынести мусор. А недавно в яму, которая находится посередине дворовой площадки, ввалилась машина. Вот и получается, что одно строим, а другое ломаем. И таких примеров можно привести немало.

Уже второй раз комиссия обращает внимание на то, что после проведения земляных работ, а подрядчиком выступало МП «Горэ-

лектросеть», которое прокладывало электрокабель от трансформаторной подстанции вдоль ограждения рынка, территория осталась неблагоустроенной. Директору МП «Рынок» (заказчик) выдано предупреждение о приведении нарушенного благоустройства в надлежащий вид (первоначальный).

Похоже, что в МП СПАТП никто еще не выходил на субботник по уборке мусора. А потому на прилегающей к автопредприятию территории мусор лежит повсюду, тут и песка после зимы скопилось очень много, ветер

боятся о своем палисаднике: сажают кустарники, цветы. А о вазонах и клумбах не забывают работники зеленого хозяйства нашего города.

Однако, похоже, они «потеряли» 4 цветочные клумбы в районе домов №№ 9, 10 по улице Свободы. Вот почему комиссия посчитала нужным выдать предупреждение начальнику лесопаркового хозяйства МП «КБГ» о приведении цветочных клумб в надлежащее состояние.

У комиссии на этот раз не было замечаний по санитарному состоянию тер-



риторий ЖЭУ №№ 1, 4, 5 МП «ЖКХ». Было отмечено, что они активно проводят работы по санитарной очистке придомовых территорий, чистке подвалов и т.д.

Особо хочется похвалить жильцов дома № 18 по улице Шахтерской Славы по приведению придомовой территории в надлежащее состояние. Им не надо напоминать о том, что в городе проводится месячник по благоустройству, они всегда активны и самые первые приводят газоны в порядок, сажают цветы и ухаживают за ними до самых заморозков.

Выросла такая стихийная свалка бытового мусора в районе дома № 33 по улице Речная. За то, что мусор с неё своевременно не вывезли, и.о. директора МП «Комбинат благоустройства города» выдано предупреждение и установлен конкретный срок уборки.

Приятно видеть, когда жители дома все вместе за-

риторий ЖЭУ №№ 1, 4, 5 МП «ЖКХ». Было отмечено, что они активно проводят работы по санитарной очистке придомовых территорий, чистке подвалов и т.д.

Особо хочется похвалить жильцов дома № 18 по улице Шахтерской Славы по приведению придомовой территории в надлежащее состояние. Им не надо напоминать о том, что в городе проводится месячник по благоустройству, они всегда активны и самые первые приводят газоны в порядок, сажают цветы и ухаживают за ними до самых заморозков.

Вот так бы везде дружно наводили чистоту и создавали красоту, а не устраивали бы в своих дворах свалки.

В.ГОРДЕЕВА

Люби и знай  
свой край

## ЯРМАРКИ

Начало в №№ 11,  
13,15,18,20,22, 24, 28,30,32

Не случайно О. М.Пакетина, следующая респондентка, говорила, что ярмарки, в истинном понимании этого слова, существовали лишь «до колхозов».

О. В.Карпова подробно описывает производство глиняной посуды. В детстве ей неоднократно приходилось бывать на местных керамических заводах в один-два человека. В Рудно «точили горшки» горшечники Печины и Налимовы. Их продукция в бытность рассказчицы фигурировала на местном рынке. Вместе с тем из д. Рожки до революционных перемен XX века вышли предприниматели Антиповы. Одним из видов их деятельности было керамическое производство. Было налажено производство печных изразцов и поливной посуды. Образчики продукции еще встречаются кое-где по домам и школьным музеям. Что-то из керамики Антиповых собрали в клубе Рудно, инициатор — Е. Т.Беляцкая, руководитель фольклорного хора. Порухенные памятники Антиповых, количеством три, находятся на храмовом кладбище Рудно. Сохранность имеющихся фрагментов отличная. Трехчастные монументы реально собрать. Кресты из камня, бывшие в намерении, утеряны. Сия тенденция повсеместно.

О. М. Пакетина (Двориче) рассказала мне о ярмарке в Доложке. Там торговали поросятами, конями, дровнями, кадками, корзинами и другим товаром. «Ярмарка была до колхозов», до времени, когда рассказчице исполнилось 15 лет (родилась она в 1905 г.), т.е. до 20-х гг. На ярмарку в Доложск ходили одним днем. Мать, бывало, давала 5 копеек на гостинцы да на нитки. Коней на дорогу не давали. «Так топали». Рассказчице помнятся 4 ярмарки «по дням», — Покровская, Успенская, Вознесенская и перед Масляной. Если говорить о Доложке, то там известны торговые дни на первое воскресенье Великого поста (в 2003 г. 3.03), Благовещение (25.03), Успение (15.08) и Покров (1.10), всего 4.

Продолжение следует.  
В.БУДЬКО, краевед.



ПОНЕДЕЛЬНИК  
9 МАЯ

## 1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 - Новости.  
06.10 - «День Победы».  
Праздничный канал.  
10.00 - Москва. Красная площадь. Военный парад, посвященный Дню Победы.  
11.10, 12.10 - Иосиф Кобзон. «Письма с фронта».  
12.00 - Новости.  
12.40 - Х.ф. «ОСВОБОЖДЕНИЕ». «БИТВА ЗА БЕРЛИН. ПОСЛЕДНИЙ ШТУРМ».  
15.00 - Новости.  
15.10 - Концерт группы «Любэ».  
16.20, 18.10 - Х.ф. «ДИВЕРСАНТ».  
18.00 - Вечерние новости.  
20.00 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
22.00 - Время.  
22.20 - Х.ф. «В БОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ»».  
23.50 - Песни Великой Победы.  
00.50 - Х.ф. «БОЙ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ».  
03.30 - Х.ф. «ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА».

## РОССИЯ КАНАЛ «РОССИЯ»

05.55 - «Память сердца». Киноконцерт.  
06.10 - Х.ф. «ЧИСТОЕ НЕБО».  
08.00 - Вести.  
10.00 - Москва. Красная площадь. Военный парад.  
11.10 - «Военные песни».  
Концерт Дмитрия Хворостовского.  
11.35 - Авиарейс длиной в 60 лет. Ромео из разведки.  
12.20 - Х.ф. «НЕСЛУЖЕБНОЕ ЗАДАНИЕ».  
14.00 - Вести.  
14.20 - Х.ф. «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ».  
17.00 - Вести.  
17.10 - Д.ф. «Маршалы Победы. Жуков и Рокоссовский».  
17.55 - Х.ф. «ЗВЕЗДА».  
19.30 - Москва. Красная площадь. Концерт Дмитрия Хворостовского.  
19.55 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
20.00 - Торжественный концерт, посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.  
00.00 - Х.ф. «ЭКИПАЖ МАШИНЫ БОЕВОЙ».  
01.05 - Х.ф. «МЕНЯЛЫ».  
02.40 - Х.ф. «КРАСИВЫЕ СУЩЕСТВА».  
04.05 - Евроньюс.

## НТВ КАНАЛ НТВ

06.00 - Х.ф. «ДВА БОЙЦА».  
07.20 - Д.ф. «Марш Победы».  
08.00 - Сегодня.  
08.15 - Майское утро.  
08.40 - Х.т.ф. «Батальоны просят огня».  
10.00 - Сегодня.  
10.20 - Х.т.ф. «Батальоны просят огня».  
13.00 - Сегодня.  
13.20 - Х.т.ф. «Батальоны просят огня».  
14.55 - Рождение Победы.  
16.00 - Сегодня.  
16.20 - Тайны разведки.  
17.00 - Х.ф. «ДОБРОВОЛЬЦЫ».  
19.00 - Сегодня.  
19.35 - Х.ф. «В АВГУСТЕ 44-го...».  
19.55 - Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания.  
20.02 - Х.ф. «В АВГУСТЕ 44-го...».  
22.00 - Сегодня.  
22.25 - Москва - Берлин.  
00.25 - Журнал лиги чемпионов.  
01.00 - Х.ф. «ЭТОТ БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ МИР».  
04.00 - Сегодня.  
04.15 - Х.т.ф. «Звездные врата - 3».  
05.05 - Х.т.ф. «Мертвые не лгут».

## 5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»

08.00 - Х.ф. «ПРОЩАЙ».  
09.25 - Наперегонки по

Питеру.  
09.55 - Военный парад на Дворцовой площади.  
10.45 - «Военные песни». Александр Розенбаум.  
11.15 - Д.с. «Ленинградский фронт».  
11.55 - Х.ф. «РАЗВЕДЧИКИ».  
13.10 - «Песни о любви, песни о войне». Владимир Чернов.  
13.35 - Д.с. «Ленинградский фронт».  
14.15 - Игра ума.  
15.10 - Х.ф. «СХВАТКА».  
16.40 - Шествие ветеранов Великой Отечественной войны по Невскому проспекту.  
18.00 - Х.ф. «В ШЕСТЬ ЧАСОВ ВЕЧЕРА ПОСЛЕ ВОЙНЫ».  
18.55 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
19.00 - Х.ф. «В ШЕСТЬ ЧАСОВ ВЕЧЕРА ПОСЛЕ ВОЙНЫ».  
19.30 - Сейчас.  
19.45 - Х.ф. «ДВА БОЙЦА».  
21.00 - Праздничный концерт с Дворцовой площади.  
22.15 - Звезды с любовью.  
23.05 - Х.ф. «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД».  
00.25 - Чистый звук.  
01.05 - Х.ф. «ТРОЕ СУТОК ПОСЛЕ БЕССМЕРТЯ».

## ТНТ-ПЕТЕРБУРГ

07.00 - Х.т.ф. «Наша секретная жизнь - 3».  
07.50 - Каламбур.  
08.20 - Х.т.ф. «Дживс и Вустер».  
09.05 - Фигли-мигли.  
09.35 - Маски-шоу.  
10.00 - Завтрак с Дискавери.  
10.25 - Школа ремонта.  
11.20 - Школа ремонта.  
Космос на кухне.  
12.15 - Школа ремонта.  
Домик для Дюймовочки.  
13.15 - Школа ремонта.  
Цена любви к ремонту.  
14.10 - Школа ремонта.  
Театр для жены.  
15.05 - Школа ремонта.  
Последний самурай.  
16.00 - Дом-2. Первая весна.  
17.00 - Школа ремонта.  
Гостиния императора.  
18.00 - Школа ремонта.  
Разговор танкиста со Сталиным.  
19.00 - Школа ремонта. Как довести тещу до слез».  
19.55 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
20.05 - Школа ремонта.  
Рукописи вместо обоев.  
21.00 - Дом-2. Первая весна.  
22.00 - Школа ремонта. Как понравиться Джигарханяну.  
22.55 - Дом-2. После заката.  
23.25 - Наши песни.  
23.35 - Х.ф. «СИЛА ВЕРЫ».  
США, 1992, комедия.  
02.05 - Х.ф. «МАРСИАНЕ, УБИРАЙТЕСЬ ДОМОЙ!».  
США, 1990, комедия.  
04.10 - Доброй ночи.

## КУЛЬТУРА КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

07.00 - Евроньюс.  
10.10 - Д.ф. «Ночь коротка».  
11.00 - Написано войной.  
11.05 - Х.ф. «БЫЛ МЕСЯЦ МАЙ».  
12.55 - Смехоностальгия.  
13.25 - Х.ф. «ЧУК И ГЕК».  
14.10 - Д.ф. «Возвращение».  
14.25 - «Солдатам Великой войны посвящается...».  
Киноконцерт.  
14.55 - Д.с. «Война священная».  
15.20 - Написано войной.  
15.25 - Музыка мира и войны.

16.05 - Малый театр - фронту.  
16.45 - Концерт Академического ансамбля песни и пляски Российской Армии им. А.В.Александрова.  
17.30 - Линия жизни. Никита Богословский.  
18.25 - Х.ф. «ОТЕЦ СОЛДАТА».  
19.55 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
20.00 - IV Московский пасхальный фестиваль.  
21.30 - Х.ф. «ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ».  
23.35 - День рождения Булата Окуджавы. «Целый век играет музыка».  
00.25 - Х.ф. «ВОЗДУШНЫЙ ИЗВОЗЧИК».  
01.40 - Х.ф. «ДВА БОЙЦА».

## СПОРТ

05.00 - Гандбол. Лига чемпионов. Мужчины. Финал. «Барселона» (Испания) - «Сьюдад Реал» (Испания).  
06.30 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Уругвай - ЮАР.  
07.30 - Золотой пьедестал. Сергей Щербakov.  
08.00 - Вести-спорт.  
08.10 - Спорт каждый день.  
08.15 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Португалия - Япония.  
09.15 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Бразилия - Таиланд.  
10.20, 16.45 - Русский бильярд. Турнир, посвященный 90-летию Г. С. Жженова. 1/2 финала.  
12.00 - Вести-спорт.  
12.15 - Спортивный календарь.  
12.20, 22.10 - Золотой пьедестал. Серафим и Георгий Знаменские.  
12.45 - Самбо. V Международный юношеский турнир «Победа».  
14.15 - Прыжки в воду. Кубок Европы.  
16.00 - Золотой пьедестал. Сергей Щербakov.  
16.30 - Вести-спорт. Финал.  
18.35 - Д.с. «Спорт особого назначения».

## Офис продаж «Этикет»

МЕБЕЛЬ, АУДИО-, ВИДЕО-, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ, КОМПЬЮТЕРЫ

## В КРЕДИТ

Быстрое оформление без справок.  
Срок кредита от 3 месяцев до 2-х лет.  
Размер кредита не ограничен.

Г.СЛАНЦЫ, УЛ. КИРОВА, Д.19, (1 ЭТАЖ НАПРАВО)  
Часы работы: с 10.00 до 18.00,  
без перерывов на обед. Выходной - воскресенье.  
Телефон: 8 (81374) 2-16-14.  
Товар сертифицирован. Патент № 010830 от 24.06.2003 года.

19.55 - «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.  
20.05 - Футбол. Обзор матчей чемпионата Англии.  
21.00 - Вести-спорт.  
21.10 - Профессиональный бокс. Юрий Романович Столярчука (Белоруссия). Бой за титул чемпиона СНГ и славянских стран по версии WBC в полулегком весе.  
22.55 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Команда из квалификационного турнира - Таиланд.  
00.00 - Вести-спорт.  
00.10 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. США - Япония.  
01.10 - Eurosportnews.  
01.25 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Аргентина - Австралия.  
02.40 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Украина - ЮАР.  
03.50 - Боулинг.  
40-й Кубок мира. Женщины. Финал.

ВТОРНИК  
10 МАЯ

## 1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 - Новости.  
06.10 - Х.ф. «ЖИЛ ОТВАЖНЫЙ КАПИТАН».  
07.50 - Ералаш.  
08.10 - Х.ф. «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ».  
10.00 - Новости.  
10.10 - Три окна.  
10.40 - Любовные истории. Святослав Ещенко.  
11.20 - Встань и иди.  
12.00 - Новости.  
12.10 - История с географией.  
13.10 - Дисней-клуб.  
13.40 - «Песняры». Сделано в СССР.  
14.30 - Слабое звено.  
15.20 - Прости.  
16.10 - КВН-2005.  
18.00 - Вечерние новости.  
18.10 - Х.ф. «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ».  
20.10, 21.20 - Кривое зеркало.  
21.00 - Время.  
22.30 - Х.ф. «ОСЕНЬ В НЬЮ-ИОРКЕ».  
00.30 - Бокс. Бои сильнейших профессионалов мира.  
01.30 - Суперчеловек. «Человеческое тело. Что такое смерть».  
02.30 - Х.ф. «ВДАЛИ ОТ РАЯ».  
04.20 - Х.т.ф. «Медицинская академия».

## РОССИЯ КАНАЛ «РОССИЯ»

06.05 - Х.ф. «КУРЬЕР».  
07.30 - Мультфильм.  
08.00 - Вести.  
08.10 - Вести. Санкт-Петербург.  
08.20 - Большой праздничный концерт.  
11.00 - Вести.  
11.10 - Вести. Санкт-Петербург.  
11.20 - Киноистории Глеба Скороходова.  
11.30 - Х.ф. «СТРЯПУХА».  
13.00 - Комната смеха.

19.00 - Сегодня.  
19.35 - Х.т.ф. «Семнадцать мгновений весны».  
01.30 - Х.ф. «РУССКИЕ БРАТЯ».  
03.00 - Х.т.ф. «Саманта».  
04.00 - Сегодня.  
04.15 - Х.т.ф. «Звездные врата - 3».  
05.05 - Х.т.ф. «Мертвые не лгут».

## 5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»

07.00 - Показывает ЛОТ.  
08.00 - Утро в большом городе.  
10.00 - Военные песни.  
10.15 - Moda на все.  
10.45 - Умные деньги.  
11.00 - Х.т.ф. «Веселая компания».  
12.00 - Военные песни.  
12.10 - Х.ф. «АПАЧ».  
13.45 - По семейным обстоятельствам.  
14.30 - Кроссворд.  
14.45 - Х.т.ф. «Пеппи Длинныйчулок».  
15.10 - Главное.  
16.10 - М.с. «Жирный пес Мендоса».  
16.35 - «Пародии». Максим Галкин.  
17.00 - Х.т.ф. «ОБЖ-2».  
17.30 - Военные песни.  
17.45 - Пять в линию.  
18.15 - Вэб-камера.  
18.25 - Показывает ЛОТ.  
19.30 - Сейчас.  
19.55 - Х.ф. «ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА».  
21.25 - Кроссворд.  
21.40 - Х.ф. «ДЕВУШКА С ЖЕМЧУЖНОЙ СЕРЕЖКОЙ».  
23.20 - Умные деньги.  
23.30 - Х.ф. «ЛЕДИ И ГЕРЦОГ».  
01.40 - М.с. «Агент Наджика».  
02.05 - Х.ф. «БОМБЫ ПОД БЕРЛИНОМ».

## ТНТ-ПЕТЕРБУРГ

05.50 - Москва. Инструкция по применению.  
06.15 - Х.т.ф. «Любовь и тайны Сансет-Бич».  
07.05 - Завтрак с Дискавери.  
10.00 - Х.ф. «СИЛА ВЕРЫ». США, 1992, комедия.  
12.15 - М.с. «Дикая семейка Торнберри».  
12.40 - М.с. «Эй, Арнольд!».  
13.05 - М.с. «Губка Боб Квадратные Штаны».  
13.30 - Телемагазин.  
14.00 - Москва. Инструкция по применению.  
14.30 - Телемагазин.  
15.00 - Х.т.ф. «Толстая

девчонка».  
16.00 - Дом-2. Первая весна.  
17.00 - Цена любви.  
18.00 - Запретная зона.  
19.00 - М.с. «80 дней вокруг света».  
19.30 - Москва. Инструкция по применению.  
20.00 - Большой брат.  
21.00 - Дом-2. Первая весна.  
22.00 - Х.ф. «АСТЕРИКС И ОБЕРИКС ПРОТИВ ЦЕЗАРЯ». Франция - Германия-Италия, 1999, комедия.  
00.30 - Дом-2. После заката.  
01.05 - Москва. Инструкция по применению.  
01.35 - Большой брат.  
02.05 - Наши песни.  
02.15 - М.с. «80 дней вокруг света».  
02.45 - Х.т.ф. «Любовь на шестерых».

03.20 - Х.ф. «ШАРЛО В ИСПАНИИ». Франция-Испания, 1972, комедия.  
05.30 - Доброй ночи.

## КУЛЬТУРА КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

07.00 - Евроньюс.  
10.10 - Кто в доме хозяин. Юрий Гальцев.  
10.35 - Х.ф. «А ЕСЛИ ЭТО ЛЮБОВЬ?»  
12.20 - «Так, как велела совесть...».  
Борис Васильев.  
12.55 - К 60-летию победы.  
«Написано войной».  
13.00 - Х.ф. «ДУБРАВКА».  
14.20 - Д.ф. «СИЛА ПЛАУКОВ».  
15.10 - Избранное. Государственный академический ансамбль народного танца под руководством И. Моисеева.  
15.50 - П. Павловский.  
«Элегия».  
Спектакль Центрального академического театра Советской Армии.  
17.35 - Фестиваль циркового искусства «Фиеста в Венеции».  
18.40 - Театральные капустники.  
19.35 - Х.ф. «ОСЕННИЙ МАРАФОН».  
21.05 - Х.т.ф. Хворостовский. Песни Победы.  
22.20 - К 60-летию Победы. «Написано войной».  
22.25 - «Монолог». Константин Райкин об Аркадии Райкине.  
23.20 - Х.ф. «СОН В ЛЕТНЮЮ НОЧЬ».  
01.25 - Х.ф. «АДМИРАЛ НАХИМОВ».

## СПОРТ

05.00 - Футбол. Обзор матчей чемпионата Англии.  
06.00 - Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/4 финала.  
«Динамо» (Москва) - «Динамо» (Московская область).  
07.05 - Завтрак с Дискавери.  
08.10 - Путь Дракона.  
08.45 - Баскетбол. Евролига УЛЕБ. Финал четырех. 1/2 финала.  
«Маккаби» (Тель-Авив, Израиль) - «Панатинаикос» (Греция).  
10.50 - Профессиональный бокс. Юрий Романович (Россия) против Андрея Столярчука (Белоруссия). Бой за титул чемпиона СНГ и славянских стран по версии WBC в полулегком весе.  
12.00 - Вести-спорт.  
12.10 - Сборная России.  
12.40 - Пляжный футбол. Чемпионат мира.  
15.10 - Футбол. Чемпионат Англии.  
«Челси» - «Чарльтон».  
17.15 - Вести-спорт.  
17.30 - Гран-при.  
18.20 - Сборная России.  
18.55 - Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. Плей-офф. 1/4 финала. «Динамо» (Санкт-Петербург) - «Химки» (Московская область).  
21.00 - Вести-спорт.  
21.10 - Д.с. «Спорт особого назначения».  
21.40 - Автогонки. Чемпионат в классе автомобилей GT.  
22.15 - Баскетбол России.  
22.55 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Португалия - США.  
00.00 - Вести-спорт.  
00.10 - Пляжный футбол. Чемпионат мира.  
Уругвай - Украина.  
01.45 - Пляжный футбол. Чемпионат мира.  
Франция - Аргентина.  
02.45 - Пляжный футбол. Чемпионат мира. Бразилия - команда из квалификационного турнира.  
03.50 - Скалолазание. Кубок мира.

**Виктору Александровичу МАРКОВУ**  
Поздравляем с юбилеем!

Говорят, что жизнь – это дорога...  
Лучше путешествовать с семьей.  
Потому что веселей намного,  
Если кто-то рядом день за  
днем.

Кто-то близкий,  
кто помочь сумеет,  
Кто-то, кто всегда тебя поймет,  
Кто улыбкой доброю согреет,  
Нужные слова всегда найдет,  
Кто с тобой разделит смех и слёзы,  
И кому доверишь ты мечты...  
Здорово, когда есть рядом кто-то,  
Здорово, что у нас есть ты!

**Жена, дети, внучка.**



**Виктору Александровичу МАРКОВУ**  
Поздравляем с юбилеем!

Пусть будет светлым настроение  
И будет вечным вдохновение,  
И дарит каждое мгновение  
Надежду, веру и любовь!  
И пусть надежда исполняется,  
Вовеки вера не кончается,  
Любовью сердце согревается,  
И счастье в дом приходит вновь!

**Коллектив ИП Маркова В.А.**



#### Расписание

движения автобусов СМПАТП по  
маршруту № 4 «АТП – пл. Ленина»  
с 25 апреля 2005 года (ежедневно)

| от АТП | от пл. Ленина |
|--------|---------------|
| 4.05   | 4.20          |
| 5.05   | 5.25          |
| 7.15   | 7.35          |
| 7.55   | 8.15          |
| 8.40   | 9.00          |
| 9.45   | 10.05         |
| 10.40  | 11.00         |
| 12.45  | 13.05         |
| 13.50  | 14.10         |
| 15.00  | 15.20         |
| 16.10  | 16.30         |
| 17.05  | 17.25         |
| 18.10  | 18.30         |



Выражаем глубокое соболезнование  
Светлане Анатольевне Логиновой,  
родным и близким в связи со смер-  
тью сына **Максима**.

**Женская волейбольная команда.**

Главный редактор **А. АЛЕКСАНДРОВ** - тел.2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты **В. Карасева** - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела **С. Шишкина**, корреспондент **В. Галкина** - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни **Т. Крылова** - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы **В.Гордеева** - тел.2-16-65; корректор **Т.Попова**, бухгалтерия -2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

**НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.**

**Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru**

**14 –15 мая в ГДК (ул. Ленина, д. 5)  
состоится**

## Выставка-продажа

**эсклюзивного женского трикотажа**  
(костюмы, платья, джемперы, жакеты,  
пальто, пончо и многое другое).  
Размеры с 42 по 72.

**Производитель - ООО «Эксклюзив» г. Пенза.**

**Ждем вас с 10 до 19 часов.**



#### ВНИМАНИЮ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!

По итогам первого квартала 2005 года областной бюджет от поступления платы за загрязнение окружающей среды недополучил порядка 11 миллионов рублей. Основная причина тому – сами природопользователи, невнимательно заполняющие коды бюджетной классификации при осуществлении платы за негативное воздействие на окружающую природную среду.

По итогам первого квартала 2005 года выявлено, что значительная часть плательщиков из-за недостаточной осведомленности о новых реквизитах кодов и наименования администратора платежа продолжает вносить плату со старыми или неверно заполненными реквизитами. Только по Подпорожскому району по невыясненным платежам поступило 91 175 рублей, тогда как по верному коду зачислено всего 68 919 рублей.

Комитет по природным ресурсам и охране окружающей среды Ленинградской области, Управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Ленинградской области обращаются ко всем природопользователям с настоятельной просьбой внимательно заносить код бюджетной классификации при осуществлении платы за негативное воздействие на окружающую природную среду.

**Код бюджетной классификации, по которому следует перечислять платеж за негативное воздействие на окружающую среду:**

**498 1 12 01000 01 0000 120**

**Особенное внимание обращаем на последнюю часть кода, которую многие природопользователи по ошибке заполняют неверно.**

При заполнении платежных поручений следует руководствоваться Правилами указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации (Приказ Минфина России от 24 ноября 2004 года № 106н).

Комитет по природным ресурсам и охране окружающей среды Ленинградской области также информирует, что в соответствии с Федеральным законом № 173-ФЗ от 23 декабря 2004 года «О федеральном бюджете на 2005 год» с 1 января 2005 года администрирование платежей по плате за негативное воздействие на окружающую среду возложено на Управление по технологическому и экологическому надзору Федеральной службы по экологическому технологическому надзору по Ленинградской области (ИНН 7841306590, КПП 784101001).

За дополнительной информацией все желающие могут обращаться в комитет по природным ресурсам и охране окружающей среды Ленинградской области по тел. **576-6296; 119-6712.**

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 05.05.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3170, заказ